

詩篇 119:143-144 神的話使我內心火熱，是我所喜愛的。

「我遭遇患難愁苦，祢的命令卻是我所喜愛的。祢的法度永遠是公義的；求祢賜我悟性，我就活了。」

使徒保羅在羅馬書 12 章 11 節勸勉門徒要殷勤，不可懶惰，要心裡火熱，常常服事主。顯而易見，外在的殷勤離不開內在的熱情，缺失了內在熱情的事奉必然變得僵化，缺少勃勃生氣。但是，當門徒在這樣一個冷漠又處處充滿敵意的世界中服事主的時候，如何才能使自己的內心持續火熱呢？

詩篇 119 篇的作者在 137-144 節裏給我們帶來了一個清楚的看見；他形容自己內心的狂熱把他燒滅，而這狂熱不是來自於某種神秘且新鮮的體驗，而是來自於神的話語。正如同走在以馬忤斯路上的兩個門徒，在聽到耶穌對他們講解聖經時就心裡火熱（路加福音 24:32）；又或者像亞波羅在主的道上受了教訓之後，就心裡火熱一樣。（使徒行傳 18:25）

詩人一方面明白了神話語的價值，並感知於神話語正直、公義的可靠性，以及神律法的精煉與確實，並且因從中獲得了喜樂而內心狂熱。另一方面，則是因為看到那些無知之人藐視神的話語，忘記神純全且使人存活的律法，而內心充滿憤憤不平。

無論如何，神的話語是詩人內心火熱的根基，追求明白且遵行神的話語是他持續火熱的動力所在。若是沒有神的真理，妄圖憑藉自己的勢力、才能、或某種新奇的體驗去保持內心的火熱，這都只不過是「草木、禾稈」，沒有屬靈的價值，低賤且不能耐久，又經不起火的試驗的工作成果。「草木、禾稈」指的是出乎人自己的：人的榮耀像花草，人的性情像木頭，人工作的結果像禾稈。

讓我們像詩人一樣——神的話使我內心火熱，是我所喜愛的！

禱告：

親愛的阿爸天父，當我們內心軟弱、冷淡之時，懇求祢幫助我們想起祢的話語，使我們靠著祢所賜的真理能夠再次火熱起來，復興起來！

願我們常常被聖靈充滿，使我們不單得著事奉祢的能力，更讓我們得著屬天的智慧和悟性，就使我們更多明白祢的真理。

主啊，幫助我們，使我們的信仰和生命都能夠在祢的話語上深深紮根，就使我們的生命結出聖靈的果子來，使天父在我們身上得著榮耀！奉靠主耶穌基督的聖名禱告。阿們！

by 佳音

#詩篇第 119 篇 137 至 144 節

#詩篇靈修短文: <https://bolip.org/bolip/devotion-essays>

#波特蘭恩典之路月刊: <https://bolip.org/bolip/grace-monthly>

#波特蘭靈糧堂: <https://bolip.org/bolip/>